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Јавни час наставника и ученика Прехрамбено –хемијске школе
Поштоване колеге, 
        Седам лепих бројева представљају неизоставан део природних наука, а то су: Авогадров број, Број пи, Имагинаран број, Ојлеров број, Златни пресек, Планкова константа и Грахамов број. Авогадров број је добио назив по италијанском научнику Авогадру, који  је био физичар, али су његова открића и знања навела друге научнике да дођу до кључне разлике између атома и молекула. 
Више од двадесет година, 23. октобра, широм света се слави  Дан мола у част Авогадровог броја. Дан мола почео је да се обележава у САД-у, како би се у школама проширио интерес за хемију. Пре шест година у Прехрамбено-хемијској школи у Нишу  је почео да се обележава овај значајан дан.
 Позивамо вас да нам се 23.10.2019. г. у 13:00 часова  придружите   у Регионалном центру и присуствујете извођењу јавног часа наставника стручног већа хемије Прехрамбено-хемијске школе поводом обележавања Дана мола.
Циљна група на овом часу су ученици 7. и 8. разреда  основних школа и њихови наставници.Сви присутни наставници добијају потврду РЦ на 2 сата о стручном усавршавању у установи. 
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                                       Добродошли!
